



ROMANIA
CONSILIUL JUDEȚEN VASLUI
CONSILIER JUDEȚEAN PRICOP GHIORGHE

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Subsemnatul, Pricop Ghiorghe, membru al Partidului Social Democrat, în urma alegerilor locale organizate în data de 27 Septembrie 2020, am fost ales consilier județean pr listele PSD. În această calitate va prezint următorul raport de activitate pentru perioada 01 ianuarie - 31 decembrie 2022:

Activitatea de consilier județean s-a desfășurat în condițiile legii, conform prevederilor Codului Administrativ și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vaslui. În îndeplinirea atribuțiilor de consilier județean am respectat întocmai termenii legali, votand proiectele care faceau propuneri pentru eficientizarea activității structurilor subordonate Consiliului Județean, pentru o mai buna utilizare a resurselor materiale și umane de la nivelul județului Vaslui. Am participat integral la toate ședințele Consiliului Județean (ordinare, extraordinare) desfășurate pe parcursul anului 2022. De asemenea am participat și la toate ședințele Comisiei pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport.

Ca secretar al Comisiei pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport, m-am preocupat ca în cadrul comisiei să existe o bună informare asupra problemelor din proiectele supuse dezbaterii, să existe transparență și dezbaterile să fie constructive.

În calitate de membru în comisia de numărare a voturilor din Consiliul Județean, alături de ceilalți colegi, am fost preocupat de asigurarea transparenței și a corectitudinii alegerilor.

Privitor la legătura directă cu cetățenii, am avut permanent preocuparea de a cunoaște problemele cu care se confruntă cetățenii județului nostru, pe care le-am adus la cunoștința conducerii Consiliului Județean pentru a fi rezolvate în sens pozitiv și potrivit legii.

In calitatea de membru in Consiliul de administratie la Muzeul Vasile Parvan din Barlad am participat la sedintele CA ale muzeului sii.am incercat sa sprijin activitatea managerului Muzeului pentru optimizarea functionarii respectivei institutii.

Am completat si depus in termen legal declaratia de avere si declaratia de interese.

31.01.2023

Consilier judetean,
Ghiorghe Pricop

**Ghiorgh
e Pricop** Semnat digital de
Ghiorghe Pricop
Data: 2023.01.31
00:09:37 +02'00'